

Erratum Annual Financial Report 2016 - Typographical corrections of 26 May 2017

Vienna, May 26th 2017

The item "Balance at 31 December 2016 / Passiva" of the solo financial statement in the Annual Financial Report 2016 contains a typographical error. The last two figures before "Total Passiva" in the column "31.12.2016" were not updated correctly. These two figures should read as follows:

<i>thereof due within one year</i>	<i>9.245.392,70</i>
<i>thereof with a maturity of more than one year</i>	<i>100.000.000,00</i>

Contact:

Dirk Moser-Delarami (Grayling Austria GmbH)
IR contact
T: +43 1 524 4300 34 | M: +43 664 605 08 801
dirk.moser-delarami@grayling.com